## クレジットカード支払い規約

- 1. クレジットカード支払いとは、株式会社ケー・アイ・ピー(以下、「当社」といいます。)のインターネット接続サービス、バーチャルホスティングサービス等の利用者(以下、「お客様」といいます。)が、各サービスにかかる料金(以下、「利用料金」といいます。)について支払い義務があることを承諾し、当社所定の方法によりお客様指定のクレジットカード情報を当社に登録することで、当該クレジットカードの発行会社(以下、「カード会社」といいます。)が定める会員規約に基づき支払うものです。
- 2. お取り扱い可能なクレジットカードは、DC・MasterCard・VISA・NICOS・UFJ・MUFG のみとなります。ただし、お客様本人名義のクレジットカードであり、かつ、クレジットカードの決済承認手続き時に有効なものに限ります。
- 3. クレジットカード支払いの申込みは、『クレジットカード支払申込書』にて受け付けいたします。
- 4. クレジットカード支払いに必要となる個人情報(カード番号・カード名義・利用料金等)を当社からカード会社に通知することを承諾いただきます。
- 5. お支払い回数は1回払いのみとさせていただきます。
- 6. 利用料金は、カード会社の会員規約に基づき、約定支払日にご指定の金融機関からの自動引落としとなります。
- 7. 新規入会のお客様は、事前に 3 ヶ月分の利用料金を当社指定入金締切日までに当社指定口座へお支払いいただきます。当社にて入金を確認した時点をもって、サービス開始月の翌月から起算して 3 ヶ月間(サービス開始月は無料のため)の利用料金に換えさせていただきます。これにより、クレジットカード支払いの開始時期は、サービス開始月から起算して 4 ヶ月目の利用料金からとなります。
- 8. 当社は、お客様に対して領収書等の利用料金を領収した旨をお知らせする書面を発行いたしません。支払いの明細が必要な場合は、カード会社発行の利用明細にてご確認ください。ご利用日は毎月 10 日(当日が当社休業日の場合は翌営業日)、ご利用店名は「ケー・アイ・ピー」と明記されます。なお、利用明細の送付時期・口座引落日は、ご利用のカード会社により異なります。
- 9. お客様は、クレジットカード支払いの開始以降、当社に対してクレジットカード支払いの解約の申し出をしない限り、毎月継続的に利用料金を同様に支払うものとします。なお、クレジットカード支払いの開始時期等につきましては、クレジットカード支払いの登録手続き完了後、当社より『クレジットカード支払い開始のご案内』にてご連絡いたします。
- 10. 当社は、お客様が請求書の郵送をご希望の場合、お客様の締め日に合わせて登録住所に郵送いたします。
- 11. お客様は、利用料金の支払期日がクレジットカード支払いの登録手続き完了前に到来する場合、当社指定の方法により支払うものとします。
- 12. お客様は、当社に指定したクレジットカードの会員番号、有効期限等に変更があった場合、遅滞なくその旨を当社に申し出るものとし、再度『クレジットカード支払申込書』を記入していただきます。お客様が変更の連絡を行わなかった場合は、カード会社との取り決めにより、当該クレジットカードでの支払いができない場合があります。
- 13. 当社は、お客様が当社に指定したクレジットカードの決済承認手続きが完了しない場合、遅滞なくその旨をお客様に連絡いたします。お客様は、当社所 定の方法により、他の有効なクレジットカードを当社に登録するものとします。
- 14. 当社は、お客様から何もご連絡をいただかないまま利用料金の入金が 2 ヶ月連続して確認できない場合、サービスを一時停止させていただく場合があります。
- 15. お客様は、当社に指定したクレジットカードの会員番号、有効期限がカード会社により更新された場合であっても、引き続き更新されたクレジットカードにより利用料金を支払うものとします。
- 16. カード会社の締切日と当社の利用料金集計期間との関係その他事務処理上の都合により、2ヶ月分の利用料金をまとめてカード会社より請求させていただく場合があります。
- 17. お客様は、カード会社の規定により会員資格を喪失したとき、またはクレジットカード支払いを解約したときなど、当社に指定したクレジットカードが利用できない状態にある場合、遅滞なくその旨を当社へ申し出るものとします。
- 18. お客様が次のいずれかに該当する場合は、当社から直接利用料金をご請求させていただきます。
  - (1) カード会社の規定によりご指定いただいたクレジットカードで利用料金のお支払いが承認されない場合
  - (2) カード会社の規定によりカード会員資格を喪失されている場合
  - (3) カード会社により会員番号の変更、有効期限の更新が行われ、その更新内容を当社が確認する必要がある際に一定期間お客様とご連絡が取れない場合
  - (4) 上記のほか、当社がお客様として不適切であると判断した場合
- 19. 当社の都合により、クレジットカード支払いがご利用いただけなくなった場合は、お支払い方法を口座振替または銀行振込に変更いただき、利用料金をお支払いいただきます。
- 20. 万一、データ漏洩等の事故が起きた場合は、各クレジットカード会社の会員規約に準じた対応となります。
- 21. ご記入いただいた『クレジットカード支払申込書』及び『支払い方法変更届』は、当社の登録手続き完了後、当社にて 1 年間保管し、シュレッダーにて破棄させていただきます。
- 22. 当社は、お客様の承諾を得ることなく、本規約を変更できるものとします。この場合、本サービスにかかる一切の事項は、変更後の規約が適用されるものとします。変更した規約については、当社ホームページに公開いたします。また、当社からのお知らせについては、当社ホームページに掲載した時点をもって、通知したものとさせていただきます。

(2012年1月1日現在)

## ●個人情報の取り扱いについて●

当社は個人情報の保護に関する法律、ガイドライン、その他規範などを遵守しご提供いただいた個人除法を適切に取り扱うため、プライバシーポリシーを策定し、これを遵守いたします。詳しくは、当社 Web サイトのプライバシーポリシー (http://www.kuwana.ne.jp/kip/co/privacy.html) をご確認ください。

株式会社ケー・アイ・ピー

〒511-0252 三重県員弁郡東員町瀬古泉 339 番地 1

Tel: 0594-37-0570 / Fax: 0594-37-0571 / E-mail: info@kip.ne.jp